

求恩家書

各位家長、同學和求恩人：

學會感恩・凡事謝恩！新年快樂！

2021年，新型冠狀病毒病繼續肆虐，香港社會仍須面對不同的挑戰。回望過去的一年，大家過得怎樣？如果以10分為滿分，你會給自己打多少分？如果你給了自己高分，請繼續努力，精益求精。如果你給自己的分數不高，也不需要氣餒！踏入2022年，好好為自己訂立一個新目標吧！

不管2021年過得怎樣，請大家緊記要找個時間靜下來，回想過去一年的事，好好答謝身邊引導你成長的人，好好多謝你的家人、老師和同學，還要好好多謝曾經幫助過你的人。

12月11日，2020至2021學年度畢業典禮圓滿舉行，感謝教職員團隊勞心勞力；感謝家長教師會為畢業典禮準備三盆插花，佈置禮堂；感謝學生會5A班王若、5A班陳雅雯及5B班王凱儀同學擔任司儀；感謝學校合唱團為出席畢業生、家長和嘉賓演繹歌曲“I Remember”，讓2021年求恩畢業生與父母一同可以回到母校，參加屬於自己的「成人禮」之餘，與老師和同學互敘近況，分享付出努力的傑出成果。

12月18日是求恩一年一度的「校友回校日」，很高興當日有百多名校友回校，是多年來難得盛況。非常感恩，張婷副校長、盧澤漢老師、宋雁和老師、梁若筠老師、葉紹慶老師及黃美碧老師也一同回到求恩，與「同學仔」一同回味求恩的生活點滴。在此，衷心感謝校友會及教職員的付出與努力，令活動能順利舉行。

12月22日，我獲邀出席《中銀香港中史優異生獎學金計劃》頒獎禮，2021年畢業生曾詠妮同學獲頒獎學金港幣50,000元。還記得詠妮對我說，感謝郭智康老師及劉志鈞老師的教導，很高興求恩有懂得感恩的學生。詠妮於香港中學文憑試中國歷史科考得5**的優異成績，現就讀於香港中文大學歷史系，希望詠妮好好享受大學生活，於史學研究方面繼續努力，發光發亮！

12月23日是聖誕崇拜的日子，感謝校牧葉慶璇牧師為我們主持儀式和證道；感謝宗教及心靈教育組的安排；感謝四大隊的老師為我們安排不同的遊戲，預備各式各樣的禮物，當然也不少得要感謝四十多位同學擔任聖誕崇拜服務生，負責禮儀、攝錄及協調四大隊遊戲工作。大家分工合作，讓師生們渡過一個快樂聖誕。

感謝各位教師在聖誕及新年假期付出時間為高中同學補課，為2022年香港中學文憑試做好準備。12月31日，感謝總務組的安排及工友組協助進行全校噴霧消毒，為新一年開課做好預備工作，對抗疫病，保障師生健康。

聖經教導我們說：『常常喜樂，不住地禱告，凡事謝恩。』（帖撒羅尼迦前書5：16-18）原來，大家周圍都有很多「天使」默默為自己付出。踏入新一年，大家還想向誰人表達感謝與祝福？記住，除了別人以外，還要預留位置多謝「自己」，感謝自己的努力，感謝自己督促自己成長。踏入2022年，希望大家過得更有意義，成就更加進步的自己。

徐曉琦署任校長
2022年1月14日



12.18「校友回校日」樂天倫

闊別數年的「校友回校日」在去年十二月十八日再次舉行，由應屆主席陳紹鴻師兄、副主席陳婉薇師姐領導、秘書莫頌平師兄策劃、校監鄒小岳律師、署任校長徐曉琦校長鼎力支持，加上全體幹事及校內老師上下一心，大獲好評。

校友會首次得到前主席第二屆盧惠德大師姐為「李守慧教育基金」主持籌款，共籌得港幣 5,300 元正，多謝各位老師和校友的慷慨解囊。

另外，即時在「校友回校日」入會和續會的校友非常踴躍，計有「永久會籍」者 9 人、「五年會籍」者 33 人，會費收入合共港幣 7,800 元正，非常感謝各位校友的熱情參與和傾力支持！

今年「校友回校日」活動豐富，動靜皆宜。除了乒乓球及羽毛球比賽、攝影比賽之外，更有卡拉 OK 唱聚、瑜伽體驗和校園導賞。校友們反應熱烈，熟悉的校園、班房，闊別多年，依然記憶猶新，都能勾起青葱歲月那些年的美好回憶。最受歡迎的可算是卡拉 OK，盧大師姐更大開金口，尤其難得，將氣氛推至高潮。

要數難得的，還有創會主席冼兆球師兄、盧惠德大師姐、前主席任淑芬師姐和今屆主席陳紹鴻師兄都同場出現，可謂濟濟一堂。

全日焦點，是邀得多位榮休老師蒞臨，包括張婷副校長、葉紹慶老師、盧澤漢老師、梁若筠老師、宋雁和老師及黃美碧老師，都撥冗重臨大家當中，暢談當年的校園生活點滴；另外有數位移居海外和未及回校的榮休老師，計有李健輝老師、莫瑞芳老師、許清寧老師、李永洪老師和林國興老師傳來溫馨樂活照片及錄影或錄音片段。還有榮休校長賴炳華師兄的忽然現身，令在場老師校友大感雀躍。

當天活動大約在下午五時結束，陳主席及陳副主席慷慨捐出精美窩心保暖杯予現場每一位老師校友。此外，林國強幹事、吳惠枝幹事、莫秘書和尹潔霞幹事分別贊助照片框架、書法簽名紙張、禮品盒及全場樽裝水。最後，陳副主席更送贈卡拉 OK 電腦選歌機予學校，日後可讓同學作歌藝方面的練習，非常感謝校友會對師弟師妹的關愛。

總括而言，當日有接近 200 位校友參與，打響校友會活動第一砲，校友會幹事會期望年中舉行的會員大會及聚餐，有更多新舊校友能夠一起分享喜悅！



校友會主席陳紹鴻師兄（右一）、秘書莫頌平師兄（左一）與校監鄒小岳律師（右二）、徐曉琦署任校長（左二）、關淑嫻副校長（中）一起出席，濟濟一堂



張婷榮休副校長再次親臨求恩為校友致辭



校友參觀科藝教育探究中心，了解求恩推行科藝教育的現況



葉紹慶老師即席揮毫表演書法



校友參觀李守慧創校校長紀念圖書館

聖誕崇拜 熱鬧溫馨

2021 年聖誕崇拜由宗教及心靈教育組和撒母耳團契合辦，去年 12 月 23 日由校牧葉慶璇牧師主持儀式和證道；為減低聚集風險，求恩同學以視像形式在班房進行。聖誕崇拜的餘興節目豐富，包括溫馨又深情的合唱團報佳音，別開生面的四大隊競技遊戲，以及由老師慷慨捐贈禮物的抽獎環節，並邀得家長教師會家長代表成員親臨主持，師生同樂，場面溫馨熱鬧。



校牧葉慶璇牧師在聖誕崇拜上主持儀式和證道



校牧葉慶璇牧師與求恩同學一起歡渡佳節，同頌主恩



彭惠璇老師帶領同學報佳音，與獻唱同學合照



別開生面的四大隊競技節目，由石妙珊老師及譚昭豪老師主持



抽獎環節，家長教師會家長代表與得獎同學合攝



師生同歡，歡樂大合照



口罩掩不住笑臉

恭賀畢業生曾詠妮同學榮獲 《中銀香港中史優異生獎學金計劃》獎學金

2021年畢業生曾詠妮同學榮獲《中銀香港中史優異生獎學金計劃》獎學金港幣50,000元，頒獎典禮於12月22日下午於中銀大廈70樓舉行，主禮嘉賓包括前香港特別行政區政府立法會主席范徐麗泰太平紳士及前民政事務局局長曾德成太平紳士。

詠妮在2021年香港中學文憑試中國歷史科考獲5**的優異成績，於本學年9月入讀香港中文大學歷史系，預祝詠妮能夠在新階段新環境繼續勇猛精進，在學術路上收穫更加多。詠妮實在是求恩師弟師妹的學習榜樣呢！



曾詠妮同學感謝學校和老師的栽培，領獎之後與徐曉琦署任校長（右二）、郭智康老師（左一）、劉志鈞老師（右一）合攝



曾詠妮同學與頒獎嘉賓合攝

參觀模擬飛行駕駛體驗

爲了提高學生對航空業的認識，求恩師生一行 10 人於 12 月 21 日參加由 Aerosim (HK) Ltd. 在香港科學園所舉辦的模擬飛行駕駛體驗班。學生一方面可以體驗駕駛模擬飛機，另一方面增加對航空業的認識。



梁肇然老師（左一）與同學合攝於模擬飛行駕駛室



工作人員向同學講解如何駕駛模擬飛機

參觀香港新聞博覽館

十五名求恩學生於 12 月 22 日參觀了香港新聞博覽館，主辦機構有幸邀請前助理廣播處長施永遠先生為學生作導賞，向他們分享傳媒人的故事，讓學生多方面了解香港體育運動及新聞廣播業的發展歷史。



李志煒老師（左一）、李賀琳老師（前排右一）與同學一同參觀香港新聞博覽館



學生在模擬控制室作模擬導播實戰體驗



學生體驗當新聞記者，做現場直播